

# Competențe la limba modernă

BACALAUREAT 2018

Rezultate la proba de evaluare  
a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație  
internațională

LICEUL TEHNOLOGIC "HENRI COANDA" BECLEAN  
Str. Obor, nr. 83  
Telefon : 0263 343 749  
Fax : 0263 343 749  
E-mail : henri\_coanda\_beclean@yahoo.com  
Website : www.lthc.ro



**LIMBA ENGLEZĂ**

Nr. Crt.	Numele	Inițiala tatălui	Prenumele	clasa	ITA	Scris ITC	Scris PMS	Oral PMO	Oral IO
1	ANTON	V.	ANDREEA MARIA	E	A1	A2	A2	B1	B1
2	BARTA	G.I.	ANDREI COSMIN	E	A2	A2	-	A2	A2
3	BOLOG	HE	VLĂDUȚ	E	A2	B1	A1	B2	B2
4	BOTIȘ	D	MARIUS DANIEL	E	B1	B2	-	A1	A1
5	BURZO	V	MONICA LUCREȚIA	E	A1	A2	-	A1	-
6	FEHER	A	RITA ALEXANDRA	E	A2	B1	B1	A2	A1
7	FERENCZ	A	DANIELA	E	A2	B1	A2	A2	A1
8	FETTI	N	FLORINA LUCREȚIA	E	B1	B1	-	A2	A2
9	FLOREA	M.L.	VASILE ANDREI	E	B1	B2	A2	B2	B2
10	GERGELY	D.	PONGRÁC	B	A2	A2	A1	A2	A2
11	GERGELY	I.	TIMEA BRIGITTA	B	A2	B1	B1	B2	B1
12	HITICAȘ	I	IONELA GABRIELA	E	B1	B1	-	A1	A1
13	HOROBA	G	GEORGIANA FIRUȚA	E	B1	B1	-	A2	A1
14	HUNYADII	D.I.	CLAUDIU DORINEL	E	A2	A2	-	A1	-
15	IOO	A.	ORSOLYA DELINKE	B	A2	A2	A1	A1	-
16	KOCSIS	E.	MIHALY	B	A2	B2	B2	B2	B2
17	LUKACS	T.	ORSOLYA BRIGITTA	B	A1	-	A1	A1	-
18	LUKACS	M.	ALPAR MIKLOS	B	B1	B1	A2	B2	B2
19	MÁTYÁS	P.	ILLÉS	B	A1	A2	-	A1	-
20	MICU	M.	DRAGOȘ CONSTANTIN	B	A2	B2	B2	B2	B2
21	MORA	C.	NORBERT	B	A2	B1	A1	B2	B1
22	MORAR	I	FLORIN TEODOR	E	A1	A2	-	A1	-
23	MUREȘAN	G	GABRIEL IOAN	E	A1	A2	-	A1	-
24	NAGY	N.	ERNŐ	B	A1	-	-	A1	-
25	ORBAN	Ș. D.	IANOS LEVENTE	B	A2	A2	A1	B1	A2
26	POP	V	ANDREI	E	A1	A2	-	A1	-
27	PREDA	V	FILIP	E	A1	A2	-	A1	-
28	REMAN	E.	ROBERT	B	B1	B1	B2	B2	B2
29	RUS	C	CONSTANTINA ANA	E	B1	B1	-	A1	-
30	SILAI	S.	SZABOLCS	B	A2	A2	A1	B1	A2
31	SITAR	V	IONUȚ VALENTIN	E	A1	A2	-	A1	-
32	SUCIU	C	DRAGOȘ IULIAN	E	B1	B2	B1	B1	B1
33	TEUȚIȘAN	P.B.	ALEX BOGDAN	E	A2	B2	B1	B2	B2

Președinte,  
Prof. SĂPLĂCAN VLAICU

**ANEXA 1: Nivelurile de competențe (extras din Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi)**

		A1	A2	B1	B2
Înțelegere (receptare)	Înțelegerea textului audiat	Candidatul poate să înțeleagă expresii cunoscute și propoziții foarte simple referitoare la sine, la familie și la împrejurări concrete, când se vorbește rar și cu claritate.	Candidatul poate să înțeleagă expresii și cuvinte uzuale, frecvent întâlnite, pe teme ce au relevanță imediată pentru el personal (de ex., informații simple despre sine și familia sa, cumpărături, zona unde locuiește, activitatea școlară). Poate să înțeleagă punctele esențiale din anunțuri și mesaje scurte, simple și clare.	Candidatul poate să înțeleagă punctele esențiale în vorbirea standard clară, pe teme familiare referitoare la activitatea profesională, școală, petrecerea timpului liber etc. Poate să înțeleagă ideea principală din multe programe radio sau TV pe teme de actualitate sau de interes personal sau profesional, dacă sunt prezentate într-o manieră relativ clară și lentă.	Candidatul poate să înțeleagă conferințe și discursuri destul de lungi și să urmărească chiar și o argumentare complexă, dacă subiectul îi este relativ cunoscut. Poate să înțeleagă majoritatea emisiunilor TV de știri și a programelor de actualități. Poate să înțeleagă majoritatea filmelor în limbaj standard.
	Înțelegerea textului citit	Candidatul poate să înțeleagă nume cunoscute, cuvinte și propoziții foarte simple, de exemplu, din anunțuri, afișe sau cataloage.	Candidatul poate să înțeleagă texte foarte scurte și simple. Poate să găsească anumite informații previzibile în diverse materiale cotidiene (de ex., reclame, prospecte, meniuri, orare) și poate să înțeleagă scrisori personale scurte și simple.	Candidatul poate să înțeleagă texte redactate, în principal, într-un limbaj uzual sau referitor la activitatea sa profesională (școală). Candidatul poate să înțeleagă descrierea evenimentelor, exprimarea sentimentelor și a urărilor din scrisori personale.	Candidatul poate să înțeleagă articole și rapoarte pe teme contemporane, în care autorii adoptă anumite atitudini și puncte de vedere. Candidatul poate să înțeleagă proză literară contemporană.
Vorbire	Interacțiune orală (Participare la conversație)	Candidatul poate să comunice într-o conversație simplă, cu condiția ca interlocutorul să fie dispus să repete sau să reformuleze frazele sale într-un ritm mai lent și să îl ajute să formuleze ceea ce încearcă să spună. Poate să formuleze întrebări simple pe teme cunoscute sau de necesitate imediată și să răspundă la asemenea întrebări.	Candidatul poate să comunice în situații simple și uzuale care presupun un schimb de informații simplu și direct pe teme și despre activități familiare. Poate să participe la discuții foarte scurte, chiar dacă, în general, nu înțelege suficient pentru a întreține o conversație.	Candidatul poate să facă față în majoritatea situațiilor care pot să apară în cursul unei călătorii printr-o regiune unde este vorbită limba. Poate să participe, fără pregătire prealabilă, la o conversație pe teme familiare, de interes personal sau referitoare la viața cotidiană (de ex. familie, petrecerea timpului liber, călătoriile, activitatea școlară și actualități).	Candidatul poate să comunice cu un grad de spontaneitate și de fluentă care fac posibilă participarea normală la o conversație cu interlocutori nativi. Poate să participe activ la o conversație în situații familiare, exprimându-și și susținându-și opiniile.
	Producere de mesaje orale	Candidatul poate să utilizeze expresii și fraze simple pentru a descrie unde locuiește și oamenii pe care îi cunoaște.	Candidatul poate să utilizeze o serie de expresii și fraze pentru o descriere simplă a familiei sale și a altor persoane, a condițiilor de viață, a studiilor și a activității sale profesionale, prezente sau recente.	Candidatul poate să lege expresii și să se exprime coerent într-o manieră simplă pentru a descrie experiențe și evenimente, visele sale, speranțele și obiectivele sale. Poate să își argumenteze și să explice pe scurt opiniile și planurile. Poate să povestească o întâmplare sau să relateze intriga unei cărți sau a unui film și să-și exprime reacțiile.	Candidatul poate să prezinte descrieri clare și detaliate într-o gamă vastă de subiecte legate de domeniul său de interes. Poate să dezvolte un punct de vedere pe o temă de actualitate, arătând avantajele și dezavantajele diferitelor opțiuni.
Scrisoare	Producere de mesaje scrise	Candidatul poate să scrie o carte poștală scurtă și simplă, de exemplu, cu salutări din vacanță. Poate să completeze formulare cu detalii personale, de exemplu, numele, naționalitatea și adresa sa pe un formular de hotel.	Candidatul poate să scrie mesaje scurte și simple. Poate să scrie o scrisoare personală foarte simplă, de exemplu, de mulțumire.	Candidatul poate să scrie un text simplu și coerent pe teme familiare sau de interes personal. Poate să scrie scrisori personale, descriind experiențe și impresii.	Candidatul poate să scrie texte clare și detaliate, într-o gamă vastă de subiecte, legate de domeniul său de interes. Poate să scrie un eseu sau un raport, transmitând informații sau argumentând în favoarea sau împotriva unui punct de vedere. Poate să scrie scrisori subliniind semnificația pe care o atribuie personal evenimentelor sau experiențelor.